Karta 5015
Krajanie kolaca
Dvom rodinam pride navsteva. Kazda z rodin upiekla Uplne rovnaky kolag, ktory vSak

krajaju inak. Na schémach nizsie pozoruj, ako rastie tvar zodpovedajuci nakrajanym
kuskom. Ako vnimas rast danych tvarov?

[ Karfiolina rodina ]

Karfiola kraja jeden kola¢ v tvare kocky (povedzme, Ze sa to chce na kocku ponasat)
jednému hostovi.
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1 host 2 hostia 3 hostia 4 hostia

[ Hermelinina rodina j

Hermelina kraja kolac tak, Zze 3 kusky si vzdy odlozi bokom a kraja kola¢ trojuholnikovym
rezom tak, Ze jeden trojuholnikovy kusok ide jednému hostovi.
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Ulohy

Ako rastiul tieto tvary? Ako bude vyzerat situacia, ak pride kazdej z rodin 6 hosti? Co v
pripade, keby mali tymto spdésobom nakrajat kolace pre neznamy pocet hosti? Kto minie
viac kolacov?

Vytvor tabul'ku, ako vnimas rast tychto tvarov, zakreslit ich do grafu (suradnicovu sustavu
narysuj pravitkom). Nakresli situaciu pre 4, 5 a 6 pripad. PouZzi farebné rozliSenie.
Situaciu krajania kolac¢a popis$ vzorcom pre kazdu rodinu zvlast.
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